

ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»

Код ЄДРПОУ 37356833,
01032, м. Київ, вул. Саксаганського, буд. 133-А

ВИТЯГ від 01.09.2022 року з ЛІЦЕНЗІЙНОГО ДОГОВОРУ НА ВИКОРИСТАННЯ ТОРГІВЕЛЬНОЇ МАРКИ (ЗНАКУ ДЛЯ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ)

ЛІЦЕНЗІЙНИЙ ДОГОВІР НА ВИКОРИСТАННЯ ТОРГІВЕЛЬНОЇ МАРКИ (ЗНАКУ ДЛЯ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ) № 294319

Цей Ліцензійний Договір на Використання Торговельної Марки (Знаку для Товарів і Послуг) № 294319 (надалі разом з будь-якими додатками та додатковими угодами - «Договір») укладено 01 жовтня 2021 року у місті Києві між:

Айсаутов Амір, паспорт МТ 000807 виданий 21.11.2019 паспортним відомством Мальти, адреса проживання: 11 QUEEN'S ELM SQUARE LONDON, SW3 6ED, UK. надалі за текстом цього Договору - «Ліцензіар».

та

Товариством з обмеженою відповідальністю «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР», юридичною особою належним чином створеною, зареєстрованою та діючою згідно з чинним законодавством України, код ЄДРПОУ 37356833, юридична адреса якого: Україна, м. Київ 01032, вул. Саксаганського, 133-А, надалі за текстом цього Договору «Ліцензіат», в особі Директора Холода Олександра Володимировича, який діє на підставі Статуту.

Надалі за текстом цього Договору Ліцензіар та Ліцензіат коли вживається окремо - «Сторона», а спільно - «Сторони».

Терміни, що вживаються в цьому Договорі, мають наступне значення:

«Ліцензія» - невиключне право (дозвіл) використовувати ТМ, що надається Ліцензіаром за винагороду Ліцензіату, при чому умови та зміст такого використання та права Ліцензіата щодо Торговельної Марки визначені Договором.

«НБУ» - Національний Банк України.

«Торговельна Марка», «ТМ» - виключне право на товарний знак №294319, що зареєстровано Державним Підприємством «Український Інститут Інтелектуальної Власності» (Укрпатент) 17.03.2021 року.

Розділ 1. Предмет Договору

1.1. У відповідності до умов цього Договору Ліцензіар зобов'язується надати Ліцензіату за винагороду Ліцензію, а Ліцензіат зобов'язується сплатити Ліцензіару вартість Ліцензії (роялті).

Розділ 2. Ліцензія

2.2. Ліцензія, яку надає Ліцензіар Ліцензіату є невиключною (тобто Ліцензіар має право надати таку саму або іншу за змістом ліцензію будь-яким іншим особам), та включає наступні права Ліцензіата щодо ТМ:

2.2.4. невиключне право перешкоджати неправомірному використанню Торговельної марки, в тому числі забороняти таке використання, включаючи, але не обмежуючись правом забороняти використовувати

Торговельну марку, щодо послуг споріднених з наведеними у свідоцтві, якщо внаслідок такого використання можна ввести в оману споживача; забороняти використовувати позначення, схоже на зареєстровану Торговельну марку, щодо наведених у свідоцтві послуг, якщо внаслідок такого використання ці позначення і Торговельну марку можна сплутати; забороняти використовувати позначення, схоже із зареєстрованою Торговельною маркою, щодо послуг, споріднених з наведеними у свідоцтві, якщо внаслідок такого використання можна ввести в оману щодо особи, яка надає послуги, або ці позначення і Торговельну марку можна сплутати;

Розділ 8. Строк дії Договору. Припинення

8.1. Строк дії. Цим Сторони домовилися, що цей Договір набуває чинності з дати його укладення і діє до 01 січня 2025 р. (включно). Якщо на дату закінчення строку дії цього Договору які-небудь із зобов'язань Сторін невиконані, вони залишаються чинними до їх повного виконання.

В ЗАСВІДЧЕННЯ вищевикладеного цей Договір підписано уповноваженими представниками Сторін у місці і в дату, що першими зазначені вище.

За Ліцензіара:

АЙСАУТОВ АМІР

За Ліцензіата:

ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР»

Ім'я: Холод Олександр Володимирович

Посада: Директор

Діє на підставі: Статуту

Директор ТОВ «СПОЖИВЧИЙ ЦЕНТР» Холод Олександр Володимирович

